
  

  

 

 



 
 
Bilan de la première année des 
    Rythmes Scolaires 

Présentation des résultats du 
    questionnaire d’évaluation des 
    NAP 

Questions/ Réponses  

 



 

 

 362 enfants ont participé aux NAP 
     134 maternelles et 228 élémentaires 

 15 enfants en moyenne sur toute la 
commune ont fréquenté l’étude gratuite 
de 15h45 à 17h les soirs des NAP 

 Accueil périscolaire Léo Lagrange 
    Nb d’enfants inscrits: 262 
        - 159 au centre village 

        - 103 aux Hameaux 

 



 

 

 Accueil périscolaire municipal Hameaux 
     et village délégué à Léo Lagrange: 
     - 54 enfants en moyenne le matin  
     - 63 enfants en moyenne le soir  
     dont 3 régulièrement après 18h30 

 56 enfants en moyenne accueillis au  
    centre aéré le mercredi 

 Près de 80 enfants gardés en maternelle 
    par les  Atsems les lundis et vendredis 



 

 

381 réponses soit 64% de participation 

 

 

 



 
 Bilan de la mise en place de la réforme des nouveaux rythmes scolaires 

 
Quel bilan faites-vous de l’organisation de la semaine scolaire mise en place depuis septembre, 
vis-à-vis des rythmes et de l’équilibre de vie de l’enfant ?  
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Plus de fatigue 74.02% 

Sans changement 6.04% 



 
 La nouvelle organisation de la semaine scolaire a-t-elle 

des impacts sur votre vie professionnelle? 



Ce que pensent les parents           
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Etes-vous satisfaits de l’encadrement des NAP ? 
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Etes-vous satisfaits du contenu des activités? 
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Quel est votre degré de satisfaction global concernant l'organisation 
des NAP à La Bouilladisse ? 



Ce que pensent les enfants           
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Concernant les activités proposées, votre enfant est-il? 



Mercredi 

77% 

Samedi 

23% 

Aucun changement n’est envisagé sur l’organisation de la semaine, 
cependant avec une année de recul aujourd’hui quel serait votre 

choix pour la matinée travaillée par les enfants ? 



PRÉPARATION DE LA RENTRÉE 2015         

OUI 
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Seriez-vous intéressés par une garderie le mercredi de 11h30 
à 12h30 sans repas? 

109 enfants 



 

 Des groupes ont eu plusieurs fois la 
      même activité dans l’année 

 Les activités maternelles devraient  
     être plus diversifiées 

 Demande d’un temps de transition 

 L’offre « repas uniquement réservé au 
     centre aéré » est contraignante surtout  
     pour l’horaire de départ 

 

 

 



 
 

 La cantine le mercredi 

  Les transports après les NAP 

 Accompagnement à des activités 
    sportives par le centre aéré 

 

 
 



Tarifs annuels sur Quotient Familial        
QF1 : 0  

QF2 : 601 à 900€ = 20€ 
QF3 : 901 à 1150€ = 30€ 

QF4 : 1151 à 1596€ = 40 € 
QF5 : 1597 € et plus = 50€ 

 
 

 10€      0,14€ 

 20€      0,29€ 

 30€      0,44€ 

 40€      0,58€ 

 50€      0,73€ 

 

 
 Pas d’augmentation pour 2015/2016 

 

Vos enfants bénéficient d’activités qui vous 
reviennent par heure selon le QF à: 



 
 

 Modification des horaires du 
     périscolaire du soir qui terminera  
     à 18h30  

 Allégement des dispositifs: reventilation 
des heures d’études les soirs des NAP 
permettant de créer un service attendu 
par les familles le mercredi 

 Création d’une garderie gratuite le 
     mercredi de 11h30 à 12h30 

 
 



   

Questions /Réponses… 


